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Problem:
Opis problemu: W jaki 
WTSWɹF�OE˵H]�[MH^M�M�
HS˒[MEHG^E�TVSFPIQ�

>EKVS˵IRMI��2EX]GLQMEWXS[I�VS^[Mʈ^ERMI�
�F�ʚHRI�OS�S�WXEV]GL�VS^[Mʈ^Eʿ
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(^ME�ERMI��
/VSOM�TSXV^IFRI�HS�SWMʈKRMʚ-
GME�[]QEV^SRIN�TV^]W^�S˒GM��

3FIGRE�W]XYEGNE�
Umieszczenie problemu w 
OSRXIO˒GMI��>VS^YQMIRMI�VɹP�
SWɹF�^EERKE˵S[ER]GL�
�YNE[RMIRMI�YOV]X]GL�
WGLIQEXɹ[
�

4SH[EPMR]�
Odkrycie podwalin problemu 
�[MIV^IRME��[EVXS˒GM�M�^E�S˵I-
RME��OXɹVI�G^ʚWXS�RMI�Wʈ�
[]VE˵ERI�[TVSWX
��

7TVE[H^IRMI�^EWEH�
/XɹVI�^�RMGL�Wʈ�RMI^E[SHRI#
/XɹVI�^�RMGL�RMI�Wʈ�NY˵�[E˵RI#�
/XɹVI�^�RMGL�QENʈ�[EVXS˒ʊ�HPE�
TV^]W^�]GL�H^ME�Eʿ#�
'^IKS�FVEOYNI#�

4V^I[SHRMI�MHII��
4V^]W^�I�[MIV^IRME��[EVXS˒GM�
M�^E�S˵IRME��!�TV^IGM[RI�
TSH[EPMRSQ��WTSKPʈHENʈ�[�
TV^]W^�S˒ʊ
��

;M^NE�TV^]W^�SˑGM��
Tworzenie wizji lub obrazu 
TV^]W^�S˒GM��.EO�TS[MRRE�
[]KPʈHEʊ�TV^]W^�S˒ʊ#�

>EKVS˵IRMI��6S^[Mʈ^ERMI�TVSGIWS[I�
�TS[XEV^ENʈGI�WMʚ�QIXSH]


Szansa: znalezienie sedna problemu 
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